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WARNER BROS. PICTURES CONTINÚA, DE MANERA VIRTUAL, CON LA EXPOSICIÓN DE LA PELÍCULA “300”
Dentro del “Mundo En Línea” de Second Life, en la Exposición de la Película “300”,  será lanzada una Sesión de Preguntas y Respuestas con el Director Zack Snyder, el Novelista Gráfico Frank Miller y los Miembros del Elenco Gerard Butler, Lena Headey y Rodrigo Santoro  

Anticipándose al estreno mundial de la aventura épica de acción “300”, Warner Bros. Pictures lanza una exposición de experiencia virtual única, dentro de la creciente comunidad en línea conocida como Second Life.   Se realizó una sesión de Preguntas y Respuestas con el Director de la Película, Zack Snyder, el premiado novelista gráfico Frank Miller y las estrellas de la película Gerard Butler, Lena Headey y Rodrigo Santoro para dar el inicio, en Marzo 16 del 2007, a la exposición en 3D de un mes de duración.  Seguido del evento de prensa, la Exposición de la película de “300” está abierta y disponible sin costo para los 4.6 millones de usuarios.

Warner Bros. Pictures Internacional trabajó con la agencia creativa de mercadotecnia Picture Production Company (PPC) para crear la Exposición de la Película “300” dentro de Second Life.  Esta exposición está ubicada en una isla virtual en la cuál cuatro “domos de exposición” han sido creados, de forma especial, como escaparates del aspecto único y el sentir de está película.(http://slurl.com/secondlife/Silverscreen/127/98/33/).

· Esta es Esparta.  Una exhibición interactiva inspirada por la estética Espartana, este ambiente ofrecerá a los usuarios objetos de colección “dentro del mundo” y un material de 10 minutos en video creado especialmente con material de la película. 

· Cinematografía.  La Exposición de la Película de “300” contiene también un teatro al aire libre en el cuál los usuarios pueden ver materiales audiovisuales. 

· Galería.  Una galería de arte con imágenes de producción, así como cuadros de la premiada novela del  artista gráfico Frank Miller y el concepto de arte de la película. 

· Cuarto de Lectura.  Un vestíbulo al aire libre que permite a los usuarios acceder a páginas selectas de 300:  EL ARTE DE LA PELÍCULA y escuchar la música del soundtrack.

Second Life es un mundo virtual en 3-D en el cuál los usuarios pueden crear digitalmente personas en pantalla que los representan a si mismos (por ejemplo, “encarnaciones”) y construir y comprar hogares, ropa, posesiones, negocios, espacios para actuación y perseguir cualquier número de esfuerzos humanos. La parte medular de la experiencia Second Life es la interacción humana dentro de un ambiente realizado completamente en forma virtual previsto por la ciencia ficción y traído a la vida a través de una zona interfacial desarrollada a alta velocidad y en expresión digital.

Warner Bros. Pictures presenta en sociedad con Legendary Pictures y Virtual Studios, una Producción de Mark Canton /Gianni Nunnari, 300.  La película es estelarizada por Gerard Butler (Phantom of the Opera), Lena Headey (The Brothers Grima), David Wenham (The Lord of the Rings trilogy) and Dominic West (The Forgotten).  Con un guión de Zack Snyder, Kurt Johnstad y Michael B. Gordon, basada en la novela gráfica de Frank Miller y Lynn Varley.

300 es producida por Gianni Nunnari (The Departed), Mark Canton, Bernie Goldman (Land of the Deat) y Jeffrey Silver (Training Day) con Deborah Snyder, Frank Miller, Craig J. Flores, Thomas Tull, William Fay y Benjamin Waisbren como productores Ejecutivos.  Al mismo tiempo que se estrene la película en pantallas tradicionales, se estrenará “300:  La Experiencia IMAX” en todas las pantallas IMAX de alrededor del mundo.  “300” es distribuida a nivel mundial por Warner Bros. Pictures, una Compañía de Entretenimiento de Warner Bros. Entertainment Company.  www.300movie.co.uk
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